
　

　　　令和５年度　祥栄児童館　アンケート結果について

　平素は、祥栄児童館の事業推進にご理解、ご協力頂き誠にありがとうございま

す。 さて、令和５年度のアンケート結果を報告させて頂きます。アンケートには、

大人３０名、子ども２３名 のご協力を頂きました。

　子どもたちのアンケート結果からは、児童館内でほとんどの子ども達が楽しく

のびのびと過ごせていることが分かります。また、発熱等の困りごとの対応や友

達と仲よくできるように先生たちが工夫してもらっていることに加え、説明もしっか

りとしてもらえているという認識を持ち、安心安全に館内でくつろいでくれている

ことが分かります。職員との関わりの中で過ごすだけでなく、クラブや学習支援

事業、遊び等のボランティアに来て頂いている方々との触れ合いの中でも、自分

の気持ちや考えを言う事が出来ており、そのことは自主活動へと繋がっていま

す。災害時への対応についても理解できており、月1回の避難訓練等で自分の

命の守り方も今後も機会があるごとに身につけてくれればと思っています。

　保護者アンケートの結果では、子ども達が児童館でおおむね表情豊かに生き

生きと活動していると回答を頂きました。また、多くの項目で昨年同様「はい」と

評価を頂き、今年度受診しました第3者評価と合わせ児童館が掲げる理念に

沿った活動が出来ていると評価頂いたと思っています。18.障害のある子どもへ

の配慮がなされていると感じますか？の質問に「はい」と回答頂いた方が昨年は

20％程度でしたが、今回は、50％以上となりました。これは、今年度視覚障害の

ある方のために階段の手摺の塗り直しや点字表示板を新しくしたことや、昨年度

から行っている京都府視覚障害者協会の方からお話しを直接お聞きしたり、体

験させて頂く『ほほえみ交流活動』への子どもの参加を通して、保護者の方にも

理解を深めて頂けたものと思われます。

満足度調査の結果も90％以上の方に満足頂いている結果となりました。

　祥栄児童館は、今年度30周年を迎えました。今後もこの結果を踏まえ改善点

を探り、さらにより良い児童館を目指したいと思います。

 　　　　　　　　　　　　　　～ご協力ありがとうございました～



はい
わからない（どちら

とも言えない）
いいえ

1 子どもさんは、児童館に喜んで行っていますか？ 22 7 1

2
あなたの子どもさんをはじめ子どもたちは、おおむね
表情豊かに、いきいきと活動していますか？

27 3 0

3
職員の対応や態度、雰囲気はおおむね好ましいで
すか？

29 1 0

4
子どもたちの生活や遊びの空間として、児童館の環
境、雰囲気はおおむね好ましいですか？

27 3 0

5
子どもさんや保護者の皆さんの個人情報やプライバ
シーに配慮がなされていますか？

29 1 0

6
台風、地震、火災等の対策や緊急時における連絡
体制は整っていますか？

27 3 0

7
児童館利用時に発熱やケガがあった場合の対応
は、家庭と連携をとりながら適切な対応がなされて
いますか？

22 7 0

8
感染症の情報やその対策、手洗い、うがい、児童館
全体の衛生管理など、衛生面での配慮がなされて
いますか？

29 1 0

9
外部からの侵入についてや、児童館外での活動時
の防犯対策がなされていますか？

27 3 0

10
児童館を利用する前に児童館の紹介のプリントを目
にしましたか？またそれは分かり易い内容でした
か？

26 4 0

11
児童館利用開始の際、児童館の理念や運営方針、
活動内容、方法、利用の方法等について、説明があ
りましたか？

29 1 0

12
子どもさんの様子や子育て等について、連絡帳など
色々な方法を通じて情報を伝えてもらったり、連携を
深めたりする機会が設けられていますか？

22 8 0

13
子育ての相談や仕事、家庭の悩み、保育に関する
意見、苦情を述べやすい雰囲気や個別懇談などの
環境が整っていますか？

27 3 0

14
利用者同士の親睦を深めたり、子育てについて学ん
だり、喜びを分かち合ったりする機会があります
か？

24 5 1

15
活動の材料費などの費用負担については、内容に
見合った適正な金額だと感じますか？

24 6 0

16
地域の人がボランティアで来てくれたり、外での活動
の時に地域の人と一緒に活動するなど、地域住民と
の連携が図られていると感じますか？

26 4 0

17

１人ひとりの個性に応じた関わりがなされたり、子ど
もの主体的な活動の場面が用意されたりなど、子ど
もの心理状態や意欲、心情に配慮された関わりがな
されていると感じますか？

26 4 0

18
障害のある子どもへの配慮がなされていると感じま
すか？

16 14 0

19
手伝い、整理整頓など生活習慣を身につけるため
の取り組みがなされていると感じますか？

24 6 0

20

友達と仲良くする、協同の喜びを味わうなど、命の尊
さやまわりの世界への感謝、社会生活を行うための
ルールや道徳性のめばえ、人間関係の喜びを味わ
うための配慮がなされていると感じますか？

26 3 0

21
自然体験など身近な環境への興味を高めたり、理
解を深めたりするための取り組みがなされていると
感じますか？

24 6 0

22
コミュニケーション能力や、表現力を豊にするため、子ども
達の発達に応じた取り組みがされていると感じますか？
（例：音楽、絵画、造形活動、読書会など）

26 4 0

26 児童館を利用して…
　満足してい

る
28

やや満足
1

やや不満
0

不満
0

23 講演会で聞いてみたい内容はありますか？

24
児童館に置いてほしいおもちゃや絵本、雑誌はあり
ますか？

25 にこにこクラブで取り組んでほしい内容はありますか？

令和５年度 保護者　アンケート結果

兄弟の関わり、偏食、イヤイヤ期、反抗期の対応、子育て、
おもちゃ

ポケモンをさがせ、年齢別の食事・レシピ本
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はい いいえ わからない
（どちらでもない）

1 児童館には楽しく行くことができますか？ 21 0 2

2 児童館の中では、のびのびと過ごせますか？ 22 0 1

3 児童館の中でゆっくりする場所はありますか？ 22 0 1

4
児童館を利用している時に熱を出したりケガをし
てしまった時には先生が家に連絡をとって対応し
てくれますか？

23 0 0

5
台風、地震、火災が起きた時は、どのように避難
するかなど、先生から聞いていますか？

23 0 0

6 児童館で危ないと感じる場所がありますか？ 1 22 0

7
先生には気軽に話をしたり、相談したりすること
ができますか？

23 0 0

8
利用する時に、児童館での遊びやクラブ活動な
どの内容についてわかりやすく説明してもらいま
したか？

23 0 0

9
あまり元気がないときや、気分がすぐれないと
き、先生が声をかけてくれますか？

22 0 1

10
ともだちと仲良くできるように、先生は工夫してく
れていますか？

23 0 0

11
地域の人がボランティアで来てくれたり、外での
活動の時に、地域の人と一緒に活動する機会は
ありますか？

23 0 0

12
あなたが何かをしたいと言ったとき、先生はその
ことに相談にのってくれますか？

23 0 0

13
あなたは先生に自分の気持ちや考えを言いやす
いですか？

22 1 0

14
お願いごとや知りたいことに対して、できないこと
は、どうしてできないのか説明してくれますか？

21 0 0

15
自分たちが希望することを、きちんとした説明が
ないまま禁止されていませんか？

22 0 0

16
先生は他の人に知られたくないことや内緒の話
などの秘密を守ってくれますか？

18 0 5

令和５年度 小学生以上　アンケート結果
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